
LI Comymissione Consiliare — Laveri Pubblici ed 1 

Verbaie della riunione n, 10 

p oo 19 Gennaio 2026, alle ore 12,50 si riunisce presso la stanza atiigua alla sala Consiliar 

onsiliare, Lavori Pubblici ed Urbanistica, del Comune di 

tella riuntone sono presenti: 

Ferro Pietro, ore 12.50; i 

1 Vice Presidente Dario Scaletta assente; 

+ 
Assente; 

constatata la sussistenza del numero legale apre la seduia alle ore 12,50. 

hia il seguente ordine del Giorno: 

[} Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente: 

L e o I W13118) 2} "Segnalazione di guasti idrici presenti nel territorio - necessita di interves 

ipristino™; 

) MNuovo regolamento comunale per la progettazione, la gestione ed il 

monitoraggio degli impianti di telecomunicazione™; 

4} Varie ed eventuali; 

ssidente apre il primo punto. La commissione approva il verbale della seduta precedente 

dente passa alla trattazione del punto 2 ) "Segnalazione di guasii idrici presenti ne 

it di intervento di ripristino; 

e, come concordato nella scorsa seduta di commissione, su n tato della commiss . 

o 

procede a redigere la nota da indirizzare all'Ufficio Teenico, all'asscssore ed al r 

dell'Ufficio idrico. 



o
o
 

I3 seguito si riporta il contenuto della nota: 

N 
T Segnalazione della presenza di puasti idrie in aleune vie cittadine con v 
rventeo di rinarazione, 

enie, 

;;i ite che firma la presente anche in rappresentanza dei componenti Consiglieri comunali 
- Commissione consiliare permanente “Lavori Pubblici, Urbanistica”, 

premesso che 
- sono sitate segnalate diverse perdite idriche in alcune Vie del territorio; 
- siffatle perdite sono gia state segnalate dai citiadini agli uffici competenti senza 

iro positivo; 
particolare si evidenzia la necessita di intervenire per la riparazione nelle seguenti strade: 
@mfi o, sita nel quartiere Santa Maria, all'altezza di Via delie Petunie, ove & pre 

1 perdita che determing un forte dispendio di risorsa idrica ¢ ¢ 

o
 

Fisg 

- 10 

g
 

Couna 

anche pericolo | 

1o Plo n. 9, che inferseca nella 

una p@rr%%?* che crea ristagno con la | 
H. Carioli n. 71, nel guartiere Trasmazzare, 

intervento che non ha uwhé il problema. La citata pe 
delle case pres cnu Jlungo la citatata Via, 
- k,,émgmmw e Fata Morgana alterza del eivico 

I fva sione di augzm dell'intera carreggiata; 
- intervento di sistemazione della condotia idrica nel centro storico al fine di visolvere i cont 
problemi di mancata erogazione; 

artant nella 

puum o1 

inando un danno al oo 

u 

nfe una perdita che determing 

Tutto ci6 premesso e rilevato, si 

Chiede ¢he 

al ramo ed il Dirigente, per il tramite dell’ufficio competente ed il 
dell'Ulficio drico, vogliano intervenire al fine di risolvere la problematica evidenziata, 1 
alla sistemazione della condotta idrica nei siti segnalati. 
Sidnvita g inoltrare apposito riscontro seritto alla commissione dell'avvenuta sistemazion: 
perdite segnalate con la presente nota, 

Certo di un solerte ¢ pronto intervento si porgono cordiali sa 
zava del Vallo, I 16-01-2026 IL PRESIDENTE 

/i VAR - 

~ 
lutt, Cordialmente 

CDELLA TERZA COMMISSIONE! 

Alle ore 13,50 i1 Presidente termina i lavori della Commissione e la commissione stes 

autoconvoca per M artedi 20 Genna (9.00. 


